

# 夯实底气 增添信心 激发动能

## 新县拿出“真金白银”支持民营经济发展

本报讯(聂建武 陈海)3月5日,新县召开全县三级干部大会暨民营经济发展、项目建设竞赛、营商环境提升会。会议上,新县拿出“真金白银”,对河南羚锐制药股份有限公司、信阳炜盛电子科技有限公司、长园智能装备有限公司等10家优秀民营企业以及新县2023年度纳税先进民营企业进行集中表彰。

“大会的召开,为我们民营企业高质量发展增加了底气,激发了信心!”河南羚锐制药公司监事会主席李进激动地说,作为新县中医药产业龙头,河南羚锐制药公司荣获“新县优秀民营企业”“纳税先进民营企业”两项表彰,并获政府一次性奖励300万元。他表示,羚锐公司将不断研发新产品、壮大生产规模、做好品牌建设,持续当好民营企业排头兵。

据悉,此次大会表彰的优秀民营企业、纳税先进民营企业都是县内一二三产贡献度大、经济效益和社会效益显著、具有行业代表性和社会影响力的龙头企业。他们既是县内民营企业的领头羊和排头兵,又是县域经济发展的“主角”和“主力”,是全力奋进全年红的突出力量。

支持民营企业发展,助力县域经济提升。2023年,新县深入开展“万人助万企”,每季度召开“百企评局长、评股长”活动,做实做优助企服务;持续深化“四项对接”,组织产销、银企、产学研对接40场次,组织产学研对接会9场次,帮助5家规模以上工业企业与高校、科研院所建立产学研合作,促成河南省中药现代化产业研究院建设项目落户羚锐,有力推动河南中药产业链、供应链、创新链深

度融合。

不单如此,新县推广应用“新县惠企服务平台”,上传办事指南1195条、惠企政策50余条,帮助民营企业解决难事。探索“政府聘用+企业使用”人才引进模式,重点围绕县内生物医药智能制造等主导产业,通过政府组织招聘、财政保障工资、企业管理使用的方式,公开招聘50名高层次急需紧缺实用人才供企业使用。以省碳达峰试点县创建为契机,创新开发“富民贷”“红旅贷”“碳汇贷”等11款绿色金融产品,进一步扩大融资渠道,解决企业融资难题。

“我们会继续大力支持民营企业发展,落实落细各项助企惠企政策,助力县域企业发展壮大,用经济高质量发展的实干成绩交出老区振兴优异答卷!”新县县委书记夏明夫自信满满。



连日来,商城县各单位组织志愿者深入社区、乡村、学校、社会福利院,开展一系列文明实践志愿服务活动,用实际行动大力弘扬雷锋精神和奉献、友爱、互助、进步的志愿精神,倡导文明新风。图为志愿者为福利院里的老人剪指甲。  
本报记者 殷英 摄

## 开学季,“护苗”正当时

### 潢川县开展校园周边文化市场专项检查

本报讯(徐泉泉 姚雨希)“你好!我们是县文化市场综合执法大队工作人员,出版物进货单据提供一下……”3月4日,潢川县文化执法大队工作人员正在校园周边书店开展执法检查。

春季开学季,“护苗”正当时。为守护辖区青少年健康成长,营造良好的生活学习环境,有效打击非法出版物,潢川县“扫黄打非”办联合县市场监管、文化执法等部门开展校园周边

文化市场专项检查行动。

在辖区各中小学校园周边书店、打字复印店、文具店等经营场所,执法人员重点检查了企业、门店是否经营有影响青少年身心健康、含有暴力血腥等低俗内容的“口袋书”、儿童绘本、卡通漫画等,核查有无销售侵权盗版教辅书籍及非法出版物经营行为,对部分图书进货渠道进行查验,核对进销货清单,对日常文化用品的封面、插图是否存在影响青少年身心健康

的有害信息进行详细检查。

检查中,执法人员向各经营主体宣传“扫黄打非”有关知识,督促各经营主体自觉增强责任意识、法律意识,合法合规经营。

下一步,潢川县将进一步发挥“扫黄打非”利剑作用,常态化开展辖区文化市场执法检查行动,严厉打击非法出版物和不良信息,开展多样化主题宣传活动,为青少年健康成长营造良好文化环境。

县区

传真

## 稳就业

### 罗山县莽张镇举行2024年“春风行动”现场招聘会

本报讯(齐焯俊)为做好节后劳动者换岗流动高峰期和企业复工复产关键期就业工作,全力稳就业、保用工、促发展。3月6日,罗山县莽张镇人民政府联合县先进制造业开发区内多家企业举行2024年“春风行动”现场招聘会。

本次招聘会以“春风送岗促就业 精准服务助发展”为主题,聚焦监测对象、返乡农民工、高校毕业生、残疾人、农村低收入人口等各类求职群体。

招聘现场,设置咨询台、发放宣传资料、悬挂展板等,现场求职群众穿梭在各用工企业咨询台前,阅读招聘信息,工作人员面对面沟通,为企业和求职者做好就业帮扶、创业指导,让好政策、好服务惠民利企。

此次招聘,提供销售、管理、技工、保洁等33家1000余个就业岗位,活动现场共吸引500余名求职群众到场参加,达成初步就业意向100余人。

## 保丰收

### 光山县白雀园镇干部深入田间地头指导春耕生产

本报讯(邹晓峰 胡志刚)眼下,正值茶叶出芽管护关键时期。连日来,光山县白雀园镇党政一把手兵分两路,带领技术人员深入田间地头,全面了解农业生产情况,收集群众在春耕生产方面遇到的困难。针对农户反映的问题,及时核实,现场解决。对及时解决不了的问题,按照承诺时限予以解决。

“有你们护航春管,农技专家送技术、送服务,今年定会有个好收成。”新华村一位茶叶种植户对走访的镇干部说。

据了解,今年入春以来,白雀园镇积极开展技术服务,镇机关带领镇农业农村办农技人员分包全镇33个村,紧紧围绕春季茶园、春耕备耕、严防“倒春寒”、严防病虫害等工作重点,广泛开展技术培训和指导,打好春耕备耕“第一仗”。

## 闭店通知

因息县艾居雅酒店服务有限公司合同到期,本店于2024年3月1日起开始正式闭店,感谢所有顾客的支持,请各位会员于2024年4月10日前来酒店退卡。

息县艾居雅酒店服务有限公司

2024年3月8日